

苏州: 前三季度外贸进出口 16300 亿元

10月26日《苏州日报》消息:日前,苏州海关发布2019年前三季度苏州市外贸进出口情况。据统计,前三季度,苏州市实现外贸进出口16300.3亿元,其中出口9794.1亿元、进口6506.2亿元。外贸总值占全国、全省的比重分别为7.1%和50.8%。

从市场看,前三季度,苏州市对欧盟、东盟及“一带一路”沿

线国家出口增长趋势明显。全市有42.9%的商品销往亚洲各地,其中出口东盟1052.9亿元,增长11%;出口日本779.7亿元,增长7.8%;出口韩国579.4亿元,增长37.8%。新兴市场中,出口南美洲465.2亿元,增长5.7%;出口大洋洲214亿元,增长1%。从产品上看,机电产品出口微涨。前三季度,苏州市机电产品出口7658.5亿元,增长0.7%,比全市

出口平均水平高0.9个百分点,占全市出口的78.2%;其中主要是电子技术产品出口增长的拉动,共出口979.6亿元,增长13.8%。传统出口产品中,纺织原料及制品出口990.4亿元,增长1.4%;钢铁等金属及制品出口493.2亿元,下降3.7%;家具和玩具等杂项制品出口420.4亿元,下降1.7%。

(林琳)



日前,冬季即将来临,连云港港为确保冬季周边各大发电厂正常发电,港口调度部门开辟进口电煤运输绿色通道,实行24小时不间断作业,加快电煤卸载、转运速度,以满足周边各大发电厂煤炭储备和冬天发电用煤需求。王春摄 光明图片

常熟: 80个项目签约总投资321亿

10月26日《常熟日报》消息:日前,常熟市委、市政府举办以“江南福地、常来常熟”为主题的2019常熟金秋经贸洽谈会。到目前为止,金秋经贸洽谈会签约落户项目80个,累计总投资约321亿元,涉及先进制造业、城市经济、数字科技等新兴产业,其中产业投资类项目55个,总投资298.73亿元。

未来,常熟将抢抓“一带一路”、长三角一体化发展、长江经济带等国家战略叠加的

新机遇,加快融入长三角一体化发展“核心圈”,深入实施长江经济带战略,加速布局和培育新产业新经济,全面提升产业能级和城市能级。抢抓数字科技产业发展“风口”,引进一批标杆型企业,着力打造数字经济产业集聚区、数字生活样板区。莫城片区以“云裳小镇”为牵引,推动时尚供应链与数字经济深度融合,发展数字化平台经济,努力把常熟建设成为数字经济引领的科创之城。(商中尧)

太仓: “货物电子放行系统”投用

10月27日《太仓日报》消息:日前,太仓海事局港口“货物电子放行系统”正式投入使用,实现了货物申报、货物放行、货物核销全程电子化运行。

据介绍,代理公司只需要通过该系统向海事提交货物放行申请即可。放行后,由码头通过该系统最终确认放货,整个流程最快10分钟内完成。而在此之前,这项业务全程至少需要2至3个小时。据了解,货物电子提离加电子舱单实现了全程无纸化申报,大大减少

了纸张成本,全年累计可节约纸张30万张左右。以一个航次外贸集装箱舱单为例,利用“货物电子放行系统”后,可节约打印纸张100多张。据了解,该系统还方便了统计查询,可展现和查询货物进出港、货物放行等物流链信息,便于企业、码头、海事部门通过系统查询货物通关流程情况。其中,进出口货物数据查询统计分析功能还可为政府部门提供决策支持。

(顾志敏)



汛期过后,宿迁市泗洪县水利部门加快河道疏浚、泵站建设等水利民生实事工程建设,进一步完善水利基础设施。

刘成龙摄 光明图片

吴江:创建79个省级示范智能车间

10月27日《吴江日报》消息:日前,第五届中国·苏州国际机器人与智能制造大会在吴江召开。大会以“智汇长三角,共创新未来”为主题,旨在落实制造强国战略,加快推进长三角绿色生态一体化发展示范区建设,约500名业内人士共聚太湖之畔,共话智能革命、5G商用等话题。到目前为止,吴江已成功创建79个省级示范智能车间,1个

省级示范智能工厂,在全省处于领先地位。

近年来,吴江以智能制造为主攻方向,创新形成“智能制造的吴江模式”,为吴江高质量发展打造了“智造”新引擎。目前,吴江工业企业在智能制造方面累计投资达483亿元,实现“机器换人”近5000台(套),机器人密度达到国内先进水平。省级示范智能车间及省级示范智能工

厂数量在全省领先。获评江苏省推进制造业创新转型成效明显县(市、区),走出了一条特色鲜明的转型升级之路。今年,是吴江举办中国·苏州国际机器人与智能制造大会的第五年。经过五年的发展,大会已经成为思想碰撞、经验交流的重要平台,更为洞察行业前沿、引领产业变革提供了广阔的舞台。

(王英)

用辛勤劳动
唱响我们的时代主旋律

在希望的田野上

中宣部宣教局 中国文明网